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BMW iX3 Concept – start pentru noua generaţie electrică 

BMW 

 

Bucureşti/München. BMW Group îşi continuă strategia de electrificare prin 

extinderea ofertei sale de mobilitate electrică către brandurile principale ale 

companiei. BMW iX3 Concept - prezentat în premieră la Auto China 2018 de la 

Beijing - oferă o avanpremieră a extinderii portofoliului de modele în aceste segment. 

Aceasta este o dovadă că model al mărcii BMW care va fi propulsat exclusiv electric 

va fi un Sports Activity Vehicle (SAV) veritabil şi fără compromisuri în ceea ce priveşte 

funcţionalitatea şi confortul. 

BMW iX3 Concept subliniază hotărârea BMW Group de a-şi consolida poziţia de lider 

în domeniul mobilităţii electrice. Extinderea gamei de automobile ale companiei către 

mobilitatea cu emisii locale zero este una din cele patru direcţii stratgice de 

dezvoltare ACES - Automated, Connected, Electrified and Services, pe care 

compania le utilizează drept vectori pentru transformarea în cadrul strategiei 

NUMBER ONE > NEXT. Sub denumirea „iNext” şi modelul special cu acelaşi nume 

de proiect pregătit pentru 2021, BMW lucrează la mobilitatea viitorului care să 

integreze, mobilitatea electrică, condusul automat şi autonom, conectivitatea high-

end şi noile servicii digitale. 

În ceea ce priveşte electrificarea, BMW iX3 Concept joacă un rol-cheie ca ilustrare a 

noii abordări BMW Group de a duce integra sisteme de propulsie pur electric şi plug-

in hybrid consecvent, la nivelul întregii game de modele. În acest sens, obiectivul 

BMW Group este realizarea unor arhitecturi flexibile care să permită integrarea 

oricărui sistem de propulsie – convenţional, hibrid sau electric, pe aceeaşi linie de 

fabricaţie, cu flexiblitate maximă de reglare a produţiei în funcţie de cerereile pieţei. 

BMW iX3 Concept foloseşte cea de-a cincea generaţie a tehnologiei BMW eDrive. 

Un avantaj-cheie al acestei tehnologii de propulsie electrică a viitorului este reunirea 

motorului electric, a transmisiei şi a electronicii de putere într-o unitate nouă, 

distinctă. În plus, a cincea generaţie a sistemului de propulsie electrică include şi 

baterii noi şi mai puternice. Acest pachet nou de tehnologie aduce progrese 

considerabile în ceea ce priveşte caracteristicile de performanţă, autonomia, masa, 

volumul şi flexibilitatea - şi îşi va face debutul odată cu modelul versiunea de serie 

BMW iX3. 
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Transferul tehnologiei trenului de rulare, dezvoltată iniţial pentru automobilele BMW i, 

către maşinile brandurilor tradiţionale BMW Group intră într-o nouă dimensiune. În 

viitor, automobilele complet electrificate ale mărcii principale vor purta logo-ul 

brandului BMW i. Acest lucru este vizibil la concept car atât în lateral, cât şi în spate. 

Tehnologia BMW eDrive de astăzi face parte deja din sistemul de propulsie plug-in 

hybrid utilizat de modelele BMW iPerformance şi MINI Cooper S E Countryman 

ALL4.  

BMW iX3 Concept reprezintă următoarea etapă de dezvoltare a acestei tehnologii 

oferă mobilitate pur electrică. Viitoarea versiune de serie a modelului SAV cu 

propulsie electrică va beneficia şi de dezvoltările tehnologice pregătite pentru BMW 

iNext, model care urmează să debuteze în 2021. 

Arhitectura flexibilă permite mobilitatea sustenabilă 

Odată cu premiera mondială a BMW iX3 Concept, BMW Group deschide un nou 

capitol în strategia sa de electrificare. Compania dezvoltă două arthitecturi felxibile ca 

bază pentru modelele sale: una pentru tracţiune spate şi integrală, respectiv una 

pentru tracţiune faţă şi integrală. Pe viitor, acestea arhitcturi vor putea integra orice 

tren de rulare: cu motor pur termic, un sistem de propulsie plug-in hybrid sau o 

soluţie electrică cu baterii vor putea fi integrate în orice model. 

Lansarea celei de-a cincea generaţii a tehnologiei trenului de rulare electrică 

uşurează semnificativ integrarea în diferite arhitecturi de automobil. Componentele 

individuale ale acestei noi tehnologii BMW eDrive se remarcă prin masa redusă, 

scalabilitate şi construcţie extrem de compactă. La acestea se adaugă o structură de 

design modular flexibil şi, prin urmare, poate fi utilizată într-o varietate de moduri 

diferite. Abordarea BMW privind tehnologia puternic integrată a tehnologiei trenului 

de rulare electric poate fi aplicată în viitor pe un număr mare de modele diferite. 

Pentru a exploata acest potenţial, arhitectura de automobil a modelelor actuale şi 

viitoare de la toate mărcile companiei va permite integrarea diferitelor variante ale 

tren de rulare. În acest fel, BMW Group va fi în măsură să răspundă nevoii din ce în ce 

mai mari de automobile electrificate cu o gamă largă de variante diferite adaptate 

cerinţelor specifice. BMW X3, modelul pe baza căruia este dezvoltat BMW iX3 

Concept, este unul dintre primele modele ale căror arhitectură demonstrează această 
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flexibilitate. În plus, BMW iX3 Concept dispune de un cadru inferior al punţii spate 

special dezvoltat şi de o integrare specifică a şasiului. 

Componente scalabile, producţie flexibilă 

A cincea generaţie a tehnologiei BMW eDrive se distinge prin designul său extrem de 

compact. Acum, motorul electric, transmisia şi electronica de putere sunt grupate 

într-o singură componentă, făcând mult mai uşoară integrarea lor în diferite arhitecturi 

de automobil. În plus, construcţia lor modulară le permite să se adapteze la nivelurile 

de performanţă necesare şi la spaţiul disponibil. Un alt element important este că 

este folosit un motor electric asincron, ceea ce înseamnă că nu sunt necesare  nu are 

nevoie de pământuri rare, un element important în ceea ce priveşte dezvoltarea 

durabilă şi utilizarea inteligentă a resurselor. 

De asemenea, abordarea modulară a designului a fost optimizată suplimentar în 

următoarei generaţii de baterii de înaltă tensiune. Experienţa acumulată de BMW i şi 

competenţa companiei în dezvoltarea celulelor de baterie au fost aplicate cu 

rigurozitate pentru îmbunătăţirea suplimentară a performanţelor, a densităţii 

energetice, a puterii de încărcare şi a durabilităţii bateriei. Mai mult, producţia de 

prototipuri de celule de baterii permite analiza şi înţelegerea completă a proceselor 

de creare a valorii pentru celule şi pregăteşte furnizorii potenţiali pentru producţia de 

celule în conformitate cu cerinţele specifice. 

Asemenea arhitecturilor de automobile şi tehnologiei eDrive viitoare, reţeaua 

internaţională de producţie a BMW Group este creată pentru a oferi un nivel ridicat 

de flexibilitate - în acest caz pentru producţia de modele cu sisteme de propulsie 

electrică. Automobilele electrificate (electrice sau plug-in) ies deja de pe liniile de 

asamblare a zece locaţii BMW Group din întreaga lume. Componentele eDrive pentru 

aceste automobile sunt furnizate de facilităţile de producţie din Dingolfing 

(Germania), Shenyang (China) şi Spartanburg (SUA). Uzina BMW Group din 

Dingolfing joacă un rol de lider în acest caz, fiind centrul de competenţă al reţelei 

pentru sistemele de propulsie electrică. 

Joint-venture-ul BMW Brilliance Automotive va produce viitoarea versiune de serie a 

BMW iX3 Concept la Shenyang, în China. 
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BMW iX3 Concept, cu motor electric de peste 200 kW/270 CP şi o 

autonomie WLTP de peste 400 de kilometri 

În cadrul strategiei de electrificare a BMW Group, BMW iX3 Concept reprezintă un 

nou reper pe drumul către condus fără emisii locale. Astfel, un Sport Activity Vehicle 

(SAV) deschide drumul pentru o formă nouă şi revoluţionară a plăcerii de a conduce 

pentru care BMW este renumit. Actualul BMW X5 xDrive40e iPerformance a debutat 

în 2015 ca primul model plug-in hybrid al mărcii BMW. Iar BMW ActiveHybrid X6, 

prezentat în 2009, a fost primul Sports Activity Coupé din lume cu un sistem de 

propulsie full hibrid, care permitea deplasarea în regim exclusiv electric pe distanţe 

mici. 

BMW iX3 Concept deschide un nou capitol, ca primul model pur electric al mărcii 

BMW. Versiunea motorului electric de generaţia a cincea dezvoltată pentru acest 

model generează o putere maximă de peste 200 kW/270 CP. De asemenea 

specifică modelului, bateria de înaltă tensiune are o capacitate netă de peste 70 kWh, 

ceea ce este suficient pentru a oferi SAV electric o autonomie de peste 400 de 

kilometri în ciclul WLTP. 

O altă caracteristică a bateriei de înaltă tensiune dezvoltată pentru a cincea generaţie 

a tehnologiei eDrive este capacitatea sa de încărcare optimizată. Sistemul de stocare 

a energiei are o unitate de control a încărcării nou dezvoltată şi este conceput să fie 

conectat la staţiile de încărcare rapidă cu puteri de până la 150 kW. Bateria de înaltă 

tensiune poate fi încărcată în doar 30 de minute de la una dintre aceste staţii. 

Mobilitatea electrică înseamnă şi o diferenţiere de design 

În partea frontală, grila radiatorului şi logo-ul mărcii arată legătura cu marca BMW i. 

Grila dublă închisă cu accentuarea albastră continuă marca BMW i Vision Dynamics, 

prezentată deja la BMW i Vision Dynamics. Zona închisă din cadrul grilei reduce 

rezistenţa la aer, oferind beneficii aerodinamice. 

Caracteristicile de identificare ale BMW iX3 Concept includ, alături de grila BMW 

închisă cu grafica auto BMW i familiară, accentele BMW i Blue în jurul grilei, al logo-

ului mărcii din faţă şi de-a lungul pragurilor laterale sau difuzorul spate. Aceste repere 

de design oferă un contrast atractiv pentru finisajului exterior Moonstone Silver mat. 

De asemenea, conceptul este echipat cu jante din aliaj uşor într-un design optimizat 

aerodinamic. 
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Alături de premiera mondială a BMW iX3 Concept şi de studiul BMW i Vision 

Dynamics expus la Beijing, BMW Group evidenţiază şi spectrul de diferenţiere a 

designului dintre brandurile BMW şi BMW i. BMW i Vision Dynamics este 

caracterizat de limbajul de design de pionierat dezvoltat exclusiv pentru modelele 

BMW i. Aceste elemnte distincte BMW i vor marca modelele viitoare ale brandului. 

BMW i3X concept se defineşte, la rândul lui, prin caracterul robust şi sofisticat al unui 

SAV, dar integrează şi elemente de design specifice BMW i. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
http://www.bmwgroup.com/
http://www.bmw.ro/
http://www.facebook.com/BMW.Romania
http://twitter.com/bmwromania
http://www.youtube.com/bmwgroupromania
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